



Image not found or type unknown

Проблемы воспитания? Не просто, но интересно писать по этой теме эссе, по простой причине, я не являюсь отцом, пока.

Все же право на мнение и рассуждение имею, моя точка зрения заключается в следующем. Проблемы воспитания начинаются с проблем родителей, а точнее незнания этапов взросления, системы становления личности, формирования характера, так же одной из основополагающих трудностей является формирование страхов и подчинения подростка. Конечно, отец главный и ослушаться его страшно и опасно.... но, что, если дети равны в праве обсуждения бытовых и жизненных вопросов? В нашем менталитете закоренела диктатура, хоть и дает эффект до поры до времени. Я же склоняюсь к европейской модели воспитания, даже потому, что инструментов воспитания в ней больше. Диктатура, давление, манипуляции привели нас к кровавым 90м, боязнь подростковое сообщество в большинстве своем почувствовав слабину контроля, власти (олицетворение отца) тут же в грубой форме (как привыкли видеть с детства) начинает все кушать и забирать (чего никогда не было, но хотелось). Европейская же модель учит думать, анализировать, советоваться с опытным человеком, не бежать сломя голову, а созидать и создавать бок о бок, шаг за шагом.

Об основных проблемах, которые вижу я в нашем настоящем:

- Наркомания (алкоголь, наркотики, табакокурение и т.д.)

Официальной статистики сколько детей курят, принимают НЕТ и пока ее не будет, ситуация не изменится. Если 100% времени ребенка не занимать, высока вероятность, что во что-то он да вляпается.

- Насилие в школах

О насилии взрослых чаще умалчивает ребенок как правило из-за страха или манипуляции, или предпочитают скрыть в конечном итоге — это сложный вопрос.

- Качество образования

В России практически нет педагогов, которые умеют учить, их самих этому не научили в институте или университете, а казалось бы, в совковое время лучшее

образование...

- Стереотипное мышление.

К примеру, закончив 11 класс подросток поступает на “модный факультет”, отсюда у нас предостаточно менеджеров и юристов., но в разы меньше специалистов, не говоря уже о профессионалах по призванию.

- Идолопоклонство.

А этот пункт не от большого ума или возвращаясь к началу, если подросток не на 100% загружен делом, то конечно же зависая в инстаграмах он будет копировать расписных представителей селебрити и уподобится им.